

# 张刚大篷车联合港华燃气进社区排查用气隐患

# 燃气阀门漏了都没发现,好险!



本报3月15日讯 (见习记者 张晓燕) 3月15日是国际消费者权益日。为不断满足燃气用户对美好生活的新需求,当天,济南港华一齐鲁晚报张刚大篷车在文华园小区开展了安全宣传服务活动。

“家里的胶管连续使用7年了,中间一直没有换过。”家住历下区文华园小区一单元一号楼的李女士对济南港华工作人员说,她家厨房里的燃气胶管一直没有更换过,平常也不怎么注意燃气灶具的使用规范。“我们只会把厨房的窗户打开通风。”

在李女士家中,济南港华的工作人员小心翼翼地将燃气胶管卸下。记者看到,胶管颜色已经变黑,工作人员根据李女士家厨房使用燃气胶管的实际长度安装好后,拿着专业设备进行了检查,发现李女士家中的燃气阀门有内漏现象。李女士赶紧让工作人员把燃气阀门也进行了更换。“平常只知道使用燃气,哪里出了问题也不知道,幸亏今天全面进行了检查,要不然真出了事故,后悔都来不及。”

在活动现场,济南港华工作人员除了入户进行安检,还为小区内70岁以上居民免费更换燃气胶管外,并向用户发放了安全用气知识手册,进行安全用气科普宣传,解答了用户咨询。另外,工作人员还指导消费者如何选购合格、正规、安全的燃气具,并介绍了如何进行燃气缴费,如何辨识济南港华燃气安检和维修人员等知识,以防用户上当受骗。

今年,济南港华将紧紧围绕为用户提供优质这条主线,打造线上线下全电子化服务体系,实现“智慧燃气”更快、更精准地服务客户,实现“指尖上的贴心服务”。



济南港华工作人员入户进行安检。 见习记者 张晓燕 摄

## 小贴士

## 学会这几招,选购燃气具不用愁

(1) 必须带有自动熄火保护装置。如遇风吹或汤水溢出扑灭火焰时,熄火保护装置应在60秒内自动切断气源,否则保护装置为不合格。

(2) 根据气源选择产品。气源一般有天然气、液化石油气等几种类型,用户购买燃气灶时要选择与所用气源匹配的产品,禁止混用。

(3) 根据软管接口类型选

择灶具。如果家中为橡胶软管,那么购买炉具时炉具接口应为软管插口,如果家中为不锈钢金属波纹管,炉具应为带螺纹口的插口。

(4) 注意灶具使用年限。根据相关规定,燃气灶的判废年限为8年。购买时一定要查看出厂时间,以免购买到过期或者临近报废的产品。

见习记者 张晓燕

## 相关链接

## 看好这几个标识 别被“李鬼”骗了

每年临近春节等重大节日,往往也是燃气产品上门推销的高峰期,不少用户因此被骗,损失钱财。济南港华燃气提醒您擦亮眼,看好这几个标识,不要被燃气“李鬼”骗了!

### (1) 遇到上门推销,心里要警惕了!

很多骗子会主动上门推销燃气安全阀、“智能阀门”、“智能报警器”、金属波纹管、“智能灶具”等燃气产品,一旦遇到涉及钱财的东西,一定要警惕!济南港华燃气工作人员不会主动上门推销任何燃气产品,都是根据居民的需求或者安检过程中发现了隐患才会更换,更换时会出示价格表,并与用户确认后才会更换。

很多骗子上门推销前,会在单元门上张贴通知,还盖有公章,这种情况更须警惕!燃气公司上门安检前,一般会与居委会、物业等联系,提前张贴安检通知,且不会收取费用。

### (2) 没穿工装未挂工牌,别让进家门!

济南港华燃气上门服务人员都会身穿深蓝色工装,左胸前印有“济南港华燃气”或“港华燃气”字体,并且挂有工作牌,用户若不放心可拨打24小时热线82912319核实。此外,安检员或维修员上门时,手机平板上都会存有用户的详细信息,遇到上门服务的人员,可以询问其所到用户家的户主姓名、电话等信息,如果信息不符,一般为“骗子”!

### (3) 产品价格过高,要提防被骗!

济南港华燃气的燃气橡胶软管一般为5元一米,不锈钢金属波纹管为40元一米,相关燃气阀门等一般售价数十元不等。如果用户遇到动辄要199元或者更高价格的情况,就要警惕了!另外,户内燃气表超期更换是不收费的,如果用户有更换需求,济南港华普通表为92元/只,远传智能表为400元/只,请注意区分!

见习记者 张晓燕

# 本周日,邀30位缺牙人参加种植牙现场直播

## 种植教授解析“即拔即种即用”种植牙种1送1 预约电话82389888

为了让更多的人能了解种植牙,并且享受到种植牙带来的好处。拜博口腔将于3月18日(周日)上午9:00举办种植牙现场直播,现场将由资深种植牙专家王辉东教授、李铁军教授等专家面对面讲解“当天种牙当天用”,当天可以看到济南拜博口腔数百例种植牙成功案例,当天种牙可像德系种植牙种1送1,韩国种植牙赠送全瓷冠。预约电话:0531-82389888

的好处。拜博口腔将于3月18日(周日)上午9:00举办种植牙现场直播,现场将由资深种植牙专家王辉东教授、李铁军教授等专家面对面讲解“当天种牙当

天用”,当天可以看到济南拜博口腔数百例种植牙成功案例,当天种牙可像德系种植牙种1送1,韩国种植牙赠送全瓷冠。预约电话:0531-82389888。

### 多颗牙缺失少种多效种6颗恢复12颗好牙

曹老师今年70多岁,退休10多年。据他说,以前对口腔知识不太了解,工作忙起来也没时间去管它,就直接拔掉了。后来一直戴的活动假牙,两边的金属钩子会把旁边的牙齿弄坏掉,平均3年就要换一副活动假牙,有时还发炎。现在每次吃完饭都要把假牙拿下来刷一刷,漱口都不行。在一次党员活动的时候,曹老师发现自己的邻居在济南拜博口腔医院种了2颗牙,用了2年多都蛮好的,决定来看看,看看自己能不能种牙。经过详细拍片检查之后,济南拜博口腔医院专家为曹老师制定了种6颗种植体恢复半口12颗好牙的种植方案,当天种完牙当天就能用。

### 半全口无牙不用植骨“当天种当天用”王辉东教授现场解读种植牙

“种植牙能使用多长时间”,“全口无牙还能种吗”,“种植牙的价格差异很大,这是怎么回事”……种牙患者骨量少,传统解决方法是上做颌窦提升,植入骨粉骨膜,然后再等8个月才能完成修复。但骨量少、需要植骨的患者,一般年龄都较大,身体代谢缓慢,植骨带来的创伤恢复慢,等待的8个月让患者很受煎熬。还有一部分骨量流失过于严重的患者,让医生束手无策,只能继续受罪,想做也做不了种植牙。拜博口腔最新引进的种植技术改变了常规种牙方式,患者不用植骨,不用再等8个月,可以马上种牙,马上吃东西;打破了疑难种植僵局,让种植牙技术再上一个新台阶,以前做不了的种植牙,现在能种了。

### 种牙找技术好、经验足的专家 效果更好寿命更长费用更省

“做种植牙一定要找经验丰富、技术精湛的专家。专家不同,效果往往差几倍。有经验的专家更能保障种植牙的成功率,并且使用效果更好,寿命更长。原市口种植牙权威专家王辉东教授加盟济南拜博口腔医院,目前济南拜博口腔医院包括市口种植修复专家李铁军院长,省中医口腔科主任刘挺立教授等省内知名专家,针对每一位患者的每一颗牙提供权威病例讨论,从拍片、方案设计,种牙对比大数据双重把关种牙方案,让每一位顾客放心,用上恒久好牙。

### 3月18日,邀您现场见证种植牙即拔即种即用

为了让更多的人能了解种植牙,并且享受到种植牙带来



李铁军

原市口腔医院 主任医师  
济南拜博口腔医院院长  
从事口腔种植修复33年  
数万名种植修复成功案例  
擅长各类口腔种植、修复及疑难阻生齿拔除手术



王辉东

原市口腔医院主任医师,教授。  
原山东省口腔医师协会副主任委员  
山东省口腔种植专业委员会副主任委员  
从事口腔种植40余年  
擅长各类复杂牙体缺失、牙列缺损的美学种植、微创种植、即刻种植。

## 预约可享

1. 专家挂号费、拍片费、设计费、手术费2000元全免。
2. 德系种植牙种1颗送1颗。
3. 韩国登腾种植体免费赠送全瓷冠。
4. 全半口牙种牙立减50000元
5. 预约电话:0531-82389888